
ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

1
31

1.06
013

Ñ‚ÛÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl (31M-31F).
ø 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100.

äÓÏÔ‡ÍÚÌ‡fl ÍÓÌÒÚÛÍˆËfl ÔÓÁ‚ÓÎflÂÚ ‡ÒÔÓÎ‡„‡Ú¸
ˆËÎËÌ‰˚ ‚ Ó„‡ÌË˜ÂÌÌÓÏ ÔÓÒÚ‡ÌÒÚ‚Â, ËÒÔÓÎ¸ÁÛfl
ÔË‚‡ÎÓ˜Ì˚Â ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚË ÔÂÂ‰ÌÂÈ ËÎË Á‡‰ÌÂÈ
Í˚¯ÍË, ÙÎ‡Ìˆ˚, Î‡Ô˚ ËÎË ÔÓ‰ ‚ÂÒÍË.
Ç ‰ÓÔÓÎÌÂÌËÂ Í ÍÓÏÔ‡ÍÚÌÓÈ ÒÂËË ˆËÎËÌ‰ Ó‚
ÔÂ‰ÒÚ‡‚ÎÂÌ˚ ‰ ‚Â ÌÓ‚˚ı ‚ÂÒËË - Ú‡Ì‰ÂÏ Ë
ÏÛÎ¸ÚËÔÓÁËˆËÓÌÌ‡fl ÏÓ‰ÂÎ¸. 
çÓ‚‡fl Ú‡Ì‰ÂÏÌ‡fl ‚ÂÒËfl Ò 2, 3 ËÎË 4 ÒÂÍˆËflÏË
ÔÓÁ‚ÓÎfl˛Ú ‡Á‚ËÚ¸ ÛÒËÎËÂ Ì‡ ¯ÚÓÍÂ ‚ 2, 3 ËÎË
4 ‡Á‡ ·ÓÎ¸¯ÂÂ, ˜ÂÏ ÒÚ‡Ì‰ ‡ÚÌ˚È ˆËÎËÌ‰ 
ÚÓ„Ó ÊÂ ‰Ë‡ÏÂÚ‡ ÔË ÚÓÏ ÊÂ ‰ ‡‚ÎÂÌËË.
åÌÓ„ÓÔÓÁËˆËÓÌÌ˚È ˆËÎËÌ‰ ÔÓÁ‚ÓÎflÂÚ ÔÓÎÛ˜ËÚ¸
ÚË ÙËÍÒËÓ‚‡ÌÌ˚ı ÔÓÎÓÊÂÌËfl ¯ÚÓÍ‡ .

äÓÏÔ‡ÍÚÌ‡fl ÍÓÌÒÚÛÍˆËfl
ê‡ÁÎË˜Ì˚Â ‰Ë‡ÏÂÚ˚ Ë ıÓ‰˚
ëÚ‡Ì‰‡ÚÌ˚Â Ï‡„ÌËÚÌ˚Â

äÓÌÒÚÛÍˆËfl ÍÓÏÔ‡ÍÚÌ˚È ÔÓÙËÎ¸ 
ÑÂÈÒÚ‚ËÂ ‰‚ÛÒÚÓÓÌÌËÈ
å‡ÚÂË‡Î˚ ÍÓÔÛÒ, ÔÓ¯ÂÌ¸ Ë Í˚¯ÍË - ‡Î˛ÏËÌËÈ, ¯ÚÓÍ - ÌÂÊ. ÒÚ‡Î¸, 

ÛÔÎÓÚÌÂÌËfl - ÔÓÎËÛÂÚ‡Ì
äÂÔÎÂÌËÂ ÙÎ‡ÌÂˆ, Î‡Ô˚, ÔÓ‰‚ÂÒÍË
ïÓ‰ ÏËÌ ÷ Ï‡ÍÒ ‰Îfl Ú‡Ì‰ÂÏ‡ 31å Ë 31F: ø 12÷25 = 1÷80 ÏÏ, ø 32÷100 = 1 ÷ 100 ÏÏ,

ÏËÌ ÷ Ï‡ÍÒ ‰Îfl ÏÌÓ„ÓÔÓÁËˆ . 31å Ë 31F: ø 12 ÷ 25= ıÓ‰ ·ÂÂÚÒfl ‰ ‚‡Ê‰˚, Ï‡ÍÒ 200 ÏÏ,
ø 32÷63= ıÓ‰ ·ÂÂÚÒfl ‰ ‚‡Ê‰˚, Ï‡ÍÒ 300 ÏÏ, ø 80÷100= ıÓ‰ ·ÂÂÚÒfl ‰ ‚‡Ê‰˚, Ï‡ÍÒ 400 ÏÏ

ÑË‡ÏÂÚ ÒÏ. Ú‡·ÎËˆÛ
ìÒÚ‡ÌÓ‚Í‡ ‚ Î˛·ÓÏ ÔÓÎÓÊÂÌËË
ê‡·Ó˜‡fl ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ 0°C ÷ 80°C (ÔË ÒÛıÓÏ ‚ÓÁ‰ÛıÂ - 20°C)

Короткоходовые цилиндры. Серия 31.
Тандем и многопозиционный цилиндр 

ë Ö ê à ü

éÅôàÖ ïÄêÄäíÖêàëíàäà

å‡„ÌËÚÌ˚Â ‰‡Ú˜ËÍË ÔÓÎÓÊÂÌËfl ÒÚ. 1.25.



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

1

1.06
014

ë Ö ê à ü 31

3 1 M 2 A 0 3 2 A 0 5 0 N 2

íÄçÑÖå à
åìãúíàèéáàñàéççõâ

ê‡·Ó˜ÂÂ ‰ ‡‚ÎÂÌËÂ 1 ÷ 10 ·‡
ê‡·Ó˜ÂÂ ÚÂÎÓ ˜ËÒÚ˚È ‚ÓÁ‰Ûı Ò ‡ÒÔ˚ÎÂÌÌ˚Ï Ï‡ÒÎÓÏ Ë ·ÂÁ Ï‡ÒÎ‡*
ëÍÓÓÒÚ¸ (·ÂÁ Ì‡„ÛÁÍË) 10 ÷ 1000 ÏÏ/Ò
* ÖÒÎË ÛÊÂ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÂÚÒfl ÒÏ‡ÁÍ‡ (Ï˚ ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÏ ÔËÏÂÌflÚ¸ Ï‡ÒÎÓ ISO VG32), ÚÓ ÂÂ ÔÓ‰‡˜Û ÌÂÎ¸Áfl ÔÂÍ‡˘‡Ú¸.

èçÖÇåÄíàóÖëäàÖ èÄêÄåÖíêõ

äéÑàêéÇäÄ ñàãàçÑêéÇ ëÖêàà 31

ëÖêàü

åéÑàîàäÄñàü
M = ¯ÚÓÍ Ò Ì‡ÛÊÌÓÈ ÂÁ¸·ÓÈ
F = ¯ÚÓÍ Ò ‚ÌÛÚÂÌÌÂÈ ÂÁ¸·ÓÈ

äéçëíêìäñàü
A = ÒÚ‡Ì‰ ‡ÚÌ‡fl

ïéÑ ‚ ÏÏ (Ú‡Ì‰ÂÏ)
ıÓ‰1/ıÓ‰2 (ÏÌÓ„ÓÔÓÁËˆËÓÌÌ˚È)* 

*ıÓ‰ ÛÍ‡Á˚‚‡Ú¸ Ì‡˜ËÌ‡fl Ò ÔÂ‚ÓÈ ÁÌ‡˜‡˘ÂÈ
Ë̂Ù˚ (Ì‡ÔËÏÂ, 50, ‡ ÌÂ 050).

ÑàÄåÖíê ‚ ÏÏ

ÑÖâëíÇàÖ
2 = ‰‚ÛÒÚÓÓÌÌÂ„Ó ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl

åÄíÖêàÄãõ
A = ‡Î˛ÏËÌËÂ‚˚È ÔÓÙËÎ¸,

¯ÚÓÍ - ÌÂÊ. ÒÚ‡Î¸ (AISI 303)

ëÖäñàà (ÚÓÎ¸ÍÓ ‰Îfl Ú‡Ì‰ÂÏ‡)
2 = 2 ÒÂÍˆËË
3 = 3 ÒÂÍˆËË
4 = 4 ÒÂÍˆËË

èËÏ.: èËÌ‡‰ÎÂÊÌÓÒÚË Á‡Í‡Á˚‚‡˛ÚÒfl ÓÚ‰ÂÎ¸ÌÓ.

åÛÎ¸ÚËÔÓÁËˆËÓÌÌ‡fl ÏÓ‰ÂÎ¸

ëïÖåÄ èêàåÖçÖçàü

í‡Ì‰ÂÏ

èËÏÂ ‰Îfl Á‡Í‡Á‡

X1= 25 ÏÏ - X2= 100 ÏÏ
31M2A032A25/100N

èËÏÂ ‰Îfl Á‡Í‡Á‡

ıÓ‰ 25 ÏÏ
31M2A032A025N2 (2 ÒÂÍˆËË)



ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

1

1.06
015

ë Ö ê à ü31

+ = ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰
++ = ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰ ‰ ‚‡Ê‰˚
+++ = ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰ ÚËÊ‰˚
++++ = ‰Ó·‡‚ËÚ¸ ıÓ‰ ˜ÂÚ˚Â ‡Á‡

= ÔÓ‰‚Ó‰ ‚ÓÁ‰Ûı‡ ˆËÎËÌ‰Ó‚ ø12, 16, 20, 25

êÄáåÖêõ

ø øD D2 D3 øD8H9 E1 F H H1 H2 H3 H4 H5 K1 L L1 L2 T T1 T2 SW1 3 ÒÂÍˆËË 4 ÒÂÍˆËË
H+++ H1+++      H++++ H1++++

12 6 M4 M3 6 M5 8 63,5 68 12,5 34,5 60 85,5 M6 29 18 30 6 16 4 5 89 93,5 114,5 119

16 8 M4 M4 6 M5 8 63,5 68 12,5 34,5 60,5 86,5 M8 29 18 30 8 20 4 7 89,5 94 115,5 120

20 10 M5 M5 6 M5 8 78 82,5 17 43,5 83,5 123,5 M10x1,25 36 22 37,5 10 22 4 8 118 122,5 158 162,5

25 10 M5 M5 6 M5 8 78 83,5 17 39,1 78,1 117,1 M10x1,25 40 26 41,5 10 22 4 8 117 122,5 156 161,5

32 12 M6 M6 6 G1/8 8 90,5 96,5 21,5 46,5 92,6 138,7 M10x1,25 50 32 52 12 22 4 10 136,5 142,5 182,5 188,5

40 12 M6 M6 6 G1/8 8 90,5 97 21,5 46,5 90,2 135,2 M10x1,25 60 42 62,5 12 22 4 10 135,5 142 180,5 187

50 16 M8 M8 6 G1/8 8 90,5 98 18 47,5 92,5 137,5 M10x1,25 68 50 71 12 24 4 13 135,5 143 180 188

63 16 M10 M8 8 G1/8 8 100,5 108 26 50,2 100,7 151,2 M10x1,25 87 62 91 12 24 4 13 151 158,5 201,5 209

80 20 M10 M10 8 G1/8 8,5 112 120 26,5 59 115 171 M16x1,5 107 82 111 16 32 4 17 168 176 224 232

100 25 M10 M12 8 G1/4 10,5 135,5 145,5 26,5 71,3 140,4 209,5 M20x1,5 128 103 133 20 40 4 22 204,5 214,5 237,5 283,5

Мод. 31F2A/31M2A...N... (Тандем)

1



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎËfl   ‡ Á‡ · ÓÚ‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌ Ì Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë  Ì Â  Ô  Â‰Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ñ
à

ã
à

ç
Ñ

ê
õ

1

1.06
016

31ë Ö ê à ü

ˆËÎËÌ‰ 2ˆËÎËÌ‰ 1

êÄáåÖêõ

ø ø D D2 D3 ø D8H9 E1 F H H1 H2 K1 L L1 L2 T T1 T2 SW1
12 6 M4 M3 6 M5 8 34,5 63,5 12,5 M6 29 18 30 6 16 4 5
16 8 M4 M4 6 M5 8 34,5 63,5 12,5 M8 29 18 30 8 20 4 7
20 10 M5 M5 6 M5 8 43,5 78 17 M10x1,25 36 22 37,5 10 22 4 8
25 10 M5 M5 6 M5 8 39,1 78 17 M10x1,25 40 26 41,5 10 22 4 8
32 12 M6 M6 6 G1/8 8 46,5 90,5 21,5 M10x1,25 50 32 52 12 22 4 10
40 12 M6 M6 6 G1/8 8 45 90,5 21,5 M10x1,25 60 42 62,5 12 22 4 10
50 16 M8 M8 6 G1/8 8 47 90,5 18 M10x1,25 68 50 71 12 24 4 13
63 16 M10 M8 8 G1/8 8 50 100,5 26 M10x1,25 87 62 91 12 24 4 13
80 20 M10 M10 8 G1/8 8,5 59 112 26,5 M16x1,5 107 82 111 16 32 4 17
100 25 M10 M12 8 G1/4 10,5 71 135,5 26,5 M20x1,5 128 103 133 20 40 4 22

Мод. 31F2A/31M2A...X1/X2/X3/X4N (мультипозиционный)

X1 = ïÓ‰ ÒÂÍˆËË 1
X2 = é·˘ËÈ ıÓ‰ ‚ÒÂı ÒÂÍˆËÈ (ÒÏ. ÒÚ. 1.06.014)


